

BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Előfizetés az évfolyamra
FRANCIER TÍRÉ SZÁM

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő

Dr. KNEZY LEHEL.

Gróf Bethlen István.

Az újkori magyar történelemben nem igen találhatunk beszédet mely tartalmazza és belpóiták kihátában hasonlítható volna ahhoz a beszámolóhoz, melyet gróf Bethlen István most vasárnap Debrecenben tartott.

Késztelen, hogy az országon néhány hónap óta idős nyugtalanság vesz erőt s hírek keltek szárnyra, melyek kormányválságról születtek s azoknak, akiknek elemük az intika, siettek — Budapest és vidéken egyaránt — a jól értesült-ség híreivel elhelyezni, amelyek Gömbös Gyula miniszterelnök és gróf Bethlen István közötti ellentétéről szólnak.

Legerdekeesebb volt a dologban az, hogy akik néhány év előtti ádáz gyűlölettel beszéltek és írtak gróf Bethlen Istvánról — épen azok a rangtak most legjobban értes a nemzet helyzetéből való kibontakozásnak egyetlen útját abban látták, ha gróf Bethlen István maga veszi át az ország kormányzását.

Gömbös Gyula legutóbbi beszédében maga is többször hivatkozott arra az aknamunkára, mely jobbról is, balról is ellene megindult és így ezek a hírek csak tápot nyertek.

Az ország gazdasági helyzetének szanalására vonatkozó tervei a kormányban sok és súlyos érdeket érintettek s így adva volt az a feltevés, hogy azok a körök és intézmények, akiknek és amelyeknek terhére megy a kormány rekonstruáló terveinek végrehajtása — mindent megtesznek a kormány elavóltatására.

Az is bizonyos, hogy azok körében, akikre az eddigi rendelkezések vonatkoznak s akiknek összes eredményeit em váltakott és a kormány gazdasági és teherkünyít intőzkedései, azok is az elégedetlen kedőkhöz csatlakoztak s maguk is igyekeztek a kormányválságról szóló híreket terjeszteni.

Csatló választ adott ezekre a híresztelésekre gróf Bethlen István Debrecenben, amikor felsorolta azokat az eredményeket, melyeket Gömbös Gyula miniszterelnök egy éves kormányzása alatt elért s kijelentette, hogy teljes erejével támogatja a miniszterelnököt, amit nem lenne, ha azt hinné, hogy eslekvé-

sével rossz útra vezet az országot. Az a helyzetjelentés, vagy talán inkább korrajz, melyet gróf Bethlen István a mai állapotokról adott s amelyet röviden a főkeleles jogrend és belső társadalmi béke uralmának nevezhetünk, mindig nagy érdeme lesz a kormányban különösen ha megdondoljuk, hogy körülöttünk szinte többször az osztály harc s a polgárháboru réme állandóan fenyeget.

Bethlen István a jó barát és igaz hazafi nyíltságával rámutatott azokra a problémákra is, melyeket egy év alatt megoldani nem sikerült — hiszen csodákat ma már senki sem végezhet.

A mai kevésbé objektív kritikusokra gondolva némi rezignációval jegyzi meg Bethlen — visszaemlékezve az ellene annakidején szajkó és vergő módra hangoztatott vádakra, hogy ma már mindenki tudja — meg a legutolsó népszóknak is — hogy nem Lillafüred és nem a balatoni halbiológiai intézet az oka a gazdasági válságnak, hanem a világkonjunktúra kikerülhetetlen hatásaként beállott mezőgazdasági terményáresés.

Mi lapunk hasábjain már többször beszámoltunk azokról a tervekről, melyekkel jelenleg a földművelésügyi miniszter foglalkozik s amelyek a buza vételárának a természetes költségekkel való egészséges arányba hozatalára vonatkozik.

Ezekre a tervekre célzott gróf Bethlen István is, amikor megpendítette az őrlési monopóliumnak bevezetését, melyet az áremelés céljaira elégedőnek tartott. A fogalmazásból nyilvánvalónak látszik, hogy szélesebb terjedelmű monopóliumról is szó van, mellyel szemben Bethlen István az őrlési monopóliumot is elégedőnek tart.

Célzott gróf Bethlen István az irányított gazdaságra vonatkozó tervekre is, melyek kivétel természetesen hosszabb időt vesz igénybe s amelyekkel ugyancsak azonosította magát.

Erdős kritikálta a Nemzeti Bank deflációs politikáját; egészen bizonyos, hogy az a hitelpolitika, melyet vidéki pénzüzeteknek nagy része folytat s amely 20—30 holdas gazdáknak teljesen jelentéktelen: 5—

600 pengős megrheles esetén már újabb 200 pengő kölcsön megszavazását is megtagadja — nem tartható fenn.

Bethlen István gróf beszéde foglalkozott az összes kül- és belpolitikai kérdésekkel, de mindig hangsúlyozta a kormányval való teljes azonosságát.

Frappáns volt vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő, nemzeti egységpárti országos főtitkár debreceni banketi beszéde, melyben ugyan-

csak célzott az ellentétekről elterjedt hírekre s a Széchenyi—Kossuth ellentétekre célozva hangsúlyozta, hogy a nemzet megvetéssel fordul el azoktól, akik egy Széchenyi—Kossuth tragédiát akarnak előidézni s mint a Nemzeti Egység Szervezetének országos főtitkára meghajtotta zászlóját gróf Bethlen István előtt, aki a nemzetépítő munkában ott áll Gömbös Gyula miniszterelnök mellett.

Ebből azután mindenki érthet.

„Ismeretlen“ mecenás.

Baranyi Tibor főispán elé Jánosalmi körutja alkalmával sok köz- és magánérdekű kéressel járultak.

A nyilvánosság elé kívánczik a jánosalmi ovoda ügye.

Szabó István, jánosalmi plébános, pápai kamarás a főispán látogatása alkalmával előadta, hogy Jánosalmán több mint 360 ovodásgyermek van, akik közül csak mintegy 180 járhat ovodába, mert nincs ovoda épület. Előadta a plébános, hogy van egy „mecenás“ aki a kiadások felét vállalja, ha az állam ovodát építtet s kérte a főispánt, hogy a minisztériumban benn levő ilyen irányú kérvényt támogassa.

Baranyi Tibor főispán természetesen készségesen vállalta a kérelem támogatását. A vizit befejezése után a községi főjegyző elárulta, hogy a nagylelkű mecenás maga Szabó István esperes plébános.

Pénzbüntetésre ítélték a kuruzsló tüdőbaj-orvost.

Sósavból, petrolumból és terpetinből készített szérumot.

Egy „tüdőbaj-orvos“ került tegnap délelőt a vádlottak padjára a Szemák-tanács elé. Az „orvos“ neve Kuncei József, foglalkozása eukorkakészítő. Unalmas örsében a hozzáfördülő tüdőbajait „gyógyított“ az ügyesség vádirata szerint, még pedig úgy, hogy balcombjukba injekciót ad. Az „oltóanyagot“ a saját műhelyében kotyvasztotta.

Így került a lánynak azzal — hogy otthon kenegesse sebeit vele. Hoidn Mária Bécsbe ment és ott rosszul lett; a Bécsi Gyógyászati Intézet megvizsgálta a szérumot és megállapította, hogy sósav, petrolum és terpetin keverékből kapott folyadékkal gyógyított a „mester“.

Ilyen injekciót adott egy nőnek: Hoidn Mariának, aki azonban a gyógyulás helyett súlyos rüchéseket kapott az injekciótól.

A bécsi kórház, amelyben a bécsi gyógyszerészeti intézet véleménye alapján kezelték a lányt, jelentést tett az osztrák népjóléti minisztériumnak és az eljárási diplomáciai utat indította meg a cukorkakészítő ellen.

Az intekozás a vádirat szerint úgy történt, hogy a vádlott Hoidn Mária balcombját egy acéltűvel két helyen felkaptarta és bekente a sebeket a „szérum“ molés azt mondta a lánynak:

Így került a törvényszék Szemák-tanácsa elé Kuncei József súlyos testisértes vétségével vádolva.

— Most már hazamehet, mert a tüdővész elmulik... Eöböz azonban a szérumából egy

Kuncei tagadta bűnöségét. Azt beismerte, hogy az oltásokat ő alkalmazta, azt is beismerte, hogy az oltások hatástalanok a tüdővész ellen és hogy a szérum sósavat tar-

talma, — de mint mondotta, azt azért alkalmazta az oltást a nyáron, mert az könyörgött neki, hogy mentse meg. Részben sajnálatból, részben azért adta neki az injekciót, hogy megszabaduljon rinanok-

dásaitól.

A törvényszék 100 pengő pénzbüntetésre ítélte Kuncki Józsefet, de a büntetés végrehajtását három évi próbaidőre felfüggesztette. Az ítélet nem jogerős.

Budapestre jön Suvich olasz külügyi államtitkár

Musanov bolgár miniszterelnök is Budapestre jön.

Suvich külügyi államtitkár február második felében Budapestre fog jönni, hogy viszonzza Gömbös Gyula miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter római látogatását.

A külügyi államtitkár utazásának pontos idejét még nem állapították meg. Ill-tékes helyről nyert infor-

mációk szerint Musanov bolgár miniszterelnök is rövidesen Budapestre utazik, hogy visszaadja v. Gömbös Gyula miniszterelnök látogatását.

Az ut nagy fontosságú még az a — igen számottevő — körülmény is emeli, hogy Bulgária nem akar a balkán-paktumhoz csatlakozni.

A szovjet „állami kereskedelmi üzleteit” fejleszti.

A szovjetkormány 1934-ben az állami „kereskedések” nagyszabású fejlesztését és kiépítését akarja keresztülvinni. Ezekben az üzletekben tudvalevőleg „szabadon megállapított” — vagyis igen magas áron adják el az egyes cikkeket. Ez év első felében a szovjetunió majdnem valamennyi nagyobb városában az új üzletek százait akarják megnyitni, amelyekben élelmiszereket, — kenyeret is! — gypotszöveteket és egyéb közfogyasztási cikkeket fognak árultatni. Az ipari üzemek munkásait vásárlási könyvecskék útján ellátó üzletek számára a múlt évben megállapított árumennyiségeket utalják csak ki ez évben, a többi árukat pedig az állami üzleteknek adják át szabad forgalom útján való eladásra. Így tehát az új szovjetterv szerint az állami üzletek egyre nagyobb jelentőséget nyernek az eddigi

elosztó üzemekkel szemben. Az állami üzleteknek nagyobb-mennyiségű áruellátásával kapcsolatban az árak csökkenését is szeretnék elérni, ami megfelel a szovjet ama újabb követett kereskedelempolitikájának, hogy belföldön a szabad és a kötött forgalom közötti árkülönbségeket kiegyenlítsék. Az állami üzletek árai eddig mindenesetre annyira magasak, hogy azokat a nagy tömegek megfizetni nem tudják.

— Zavarok a mohácsi László-kórház igazgatósága körül. Ismeretesek azok a hírek, melyek országosan számrára keltek a mohácsi kórházi eseményekkel kapcsolatban. Feljelentés is érkezett be az alispáni hivatalba, minek következtében vizsgálatot is rendeltek el. Ennek eredményeként dr. Mihályfi István főorvost az alispán állásától felfüggesztette.

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takarékpórtár-u. 1.

Horthy Miklós elnöklésével kormányzótanács volt.

A kormány tagjai tegnap délelőtt megjelentek vit. Horthy Miklós kormányzónál, ahol az államfő elnökletével kormányzó tanács volt.

A kormányzó tanácsán az összes bel- és külpolitikai kérdéseket megvitatták. Lehetséges, hogy a kormányzó tanács nem végezhet valamennyi kérdéssel, ebben az esetben ma folytatódna a tanácskozások a várpalotában.

Beavott helyen kijelentették, hogy a kormányzótanács nem valamilyen okból kifolyólag ült össze,

bizonyos időközökben, rendszerint félévenként a kormányzó elnökletével szoktak kormányzótanácsot tartani és ilyenkor megbeszélnek az országot érintő fontos kül- és belpolitikai, valamint a gazdasági kérdéseket. Hír szerint a kormányzótanács szóba került Bethlennek a pénzügyi természetű elgondolásai, amelyről egyébként a jövő héten valószínűleg Imrédy Béla pénzügyminiszter is nyilatkozik a képviselőházban.

Daladier alakítja meg a francia kabinettet.

Lebrun, a francia köztársaság elnöke tegnap megbízást adott az új kormány megalakítására Daladier, eddigi hadügyminiszternek. Daladier a megbízást elfogadta és kijelentette, hogy erélyes és köztestületben álló politikusokból akar kormányt alakítani.

Az új miniszterelnök erélyes és határozott jellege következtében nemcsak a radikális pártban, hanem az egész képviselőházban igen nagy tekintélynek örvend, kormányalakítási kísérlete mégis nagy

akadályokba ütközik. A szocialisták és Daladier között ugyanis nyílt ellenségeskedés folyik, amióta a múlt évben a tisztviselői fizetéscsökkentés vitája során a szocialisták a Daladier-kormányt megbuktatták a parlamentben.

Minden valószínűség szerint a Daladier-kormány megújításával — a kormányzótöbbség összetételében jelentékeny eltolódások következnek és a baloldali chartal kormányzó rendszerét a balközép többség uralma fogja felváltani.

Stavisky és a magyar optások.

Egy francia lap azt írja, „A magyarok eljárása teljesen szabályszerű volt”.

A Journal des Débats hosszú cikkben ismerteti a magyar optások-kötvények ügyét a Stavisky-üggyel kapcsolatban. Megállapítja, hogy a magyar optások eljárása a svájci és a magyar törvények értelmében teljesen szabályszerű volt és csupán Stavisky kísérelt meg a megvásárolt optások követelésekkel törvénytelen üzeme-
ket.

Vegyen

DOROGI

tojás szent és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Dr. Vázsonyi Vilmosné február 4-iki előadása.

Mint már megírtuk, dr. Vázsonyi Vilmosné február negyedikén d. u. 5 órakor tartja meg a Nemzeti Szálló nagytermében felolvasását az Izraelita Nőegylet jótékony célja javára.

Külön meghívókat nem bocsátanak ki; minden érdeklődőt ezután hív meg a rendezőség.

Felhívjuk olvasóink figyelmét az érdekes előadásra.

NAGY

társadalmi esemény lesz febr. 3-án a „Mimóza Est.” A rendezőség a meghívókat már postára adta és kéri azokat, hogy akik tévedésből nem kaptak meghívót, — de arra igényt tartanak, úgy forduljanak a bálirodához. (Báliroda a Központi Szálló éttermében) Inspekciós idő minden délután 5—7 ig. Telefon 18.

Itt közöljük még, hogy a háziaszónyi meghívók számmal vannak ellátva és mára át nem ruházhatók. Pénztárnál a meghívó felmutatása kötelező, asztalok foglalása a bálirodában.

— Csehszlovákiában hét évre emelték fel a katonai szolgálat idejét.

Áldott állapotban levő nők és ifjú anyák

á természetes „Ferenc József” keserűviz használata által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyászat főképp ismét a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

HIREK.

— **A főispán Bácsalmáson.** Városi és micskei Baranyi Tibor főispán folytatja a járáások meglátogatását. Pénteken az egész napot Bácsalmáson tölti, ahol fogadni fogja a hatóságok és társadalmi egyesületek tisztelőseit.

— **A Jánoshalmi Dalárda az esti banketten.** A főispán tiszteletére rendezett kaszinói banketten a Jánoshalmi Iparos Dalárda énekelt. Bemutatta azokat az énekszámokat, melyekkel a pécsi nyári dalversenyen részt öhaját venni. Városi és micskei Baranyi Tibor főispán kiutalt a verseny kiadásaira ötven pengőt.

— **Egyesült a Nemzeti alatti két jégpálya.** A Kamarás Duna Nemzeti Szálló alatti részén lévő két rivális jégpálya tulajdonosai a közönség kényelmének szempontjából tegnap egységre léptek oly értelemben, hogy mindkét pálya közönsége szabadon horselyázhat a pályák akármelyikében. Mindenki örömmel üdvözölte ezen elhatározást és tegnap már mintegy 700 főnyi közönség sáhlott a közel 600 méter hosszúságú pályán.

— **Elifogták a dombóvári posta tolvaját.** A dombóvári postán hónapokon keresztül dezsmálták a pénzes leveleket. A nyomozás a büntettek elkövetését Antal László postalisztre bizonyította. Antalt tegnap letartóztatták.

— **A kínai hadügyminiszterium** 108 buddhista papot alkalmazott, akik 108 napig szakadatlanul imádkoznak majd a békéért és az emberi nyomorúság megszűnéséért.

— **Titulescu ismét a lemondás gondolatával foglalkozik.**

— **Hétmilliárd a román kormány tavalyelőtti nyugdíjtarozása.**

— **A Kuria is életfogytiglani fegyházra ítélte a mohácsi gyilkosokat.** A gyilkos apa és fia, akik egy kacsra miatt ölték, egykedvetlenül vették tudomásul a jogerős ítéletet.

— **Zsebmetszésen érték egy budapesti tisztviselő hilece éves hisfiát.**

— **A Sajtó Otthon** károsultjai a szövetséget igazgató és felügyelőbizottságára az anyagi felelősség kimondását kéri. A kiszivárgott hírek szerint a szövetséget passzívja a decemberben bejelentett 185 ezer pengővel szemben több mint 300 ezer pengőt tesz ki. Ha ez igaz, akkor a szövetséget még 50 százalékos kvótát sem tud fizetni, hanem csak 25—30 százalékot.

Most már mindenki tudja,

hogyan legjobban

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedüristő:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26.

SPORT.

— **Nagy készülődés a februári ökölvívó programra.** A boxsport rajongóit minden tekintetben kielégíti majd a BSE februári programja. Targyalásokat folytatnak a B. Vasutassal 10 én és Tapolcával 18 án Baján rendezendő — barátságos jellegű mérkőzés érdekében.

— **Levente boxverseny.** A IV. testnevelési kerület ökölvívó leventéi február hó 23-án és 24-én Baján nagyszabású versenyt rendeznek, melynek főidőit az Ágota vándordíj. A kerületi levente egyesületek boxolói nagy ambícióval készülnek a boxversenyre.

— **Az égő kályhára esett fűrés közben Elek Árpád dr. budapesti miniszteri tanácsos felesége és súlyos égési sebeket szenvedett.**

— **Mérenyletet követek el az afgán miniszterelnök ellen.**

— **Külföldi fejedelmi vendég a fővárosban.** Henrik herceg a holland királynő leje rokonai látogatásra Budapestre érkezett.

— **Megvizsgálják Bognárné elmeállapotát.** Bognár Istvánnának tegnap tett teljes beismerő vallomása után ma reggel elrendelték elmeállapotának megvizsgálását és teljesen tisztázták azt hogy sem a Pécsi házasságnak, sem a Bognár fiúnak nincs szerepe a gyilkosságban.

— **Talált flóbert.** Találtak egy darab flóbertet. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrségen át 31. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Pusztító fölerengés volt Mexikóban.** Mexikó deli és középső részét erős földrengés rázta meg. A halottak és sebesültek száma igen nagy. Különösen súlyos károkat jelentenek Ocampából.

— **Még mindig a téli kikötőben vesztegelnek a hajók.** A múlt héten enyhébb időjárás után a téli kikötőben veszteglő hajók már már kifelé igyekeztek mikor az újabb hideg ezen területek meghűsítette. Az újabb apadás hővetézte-

ben az a veszély fenyegetti a hajókat, hogy a 20 cm-nél is vastagabbra gyarapodott jégkéreg megromlítja a hajók testét azót az uszályok allandó körülölgésével igyekeznek az ellen védekezni. A hajók kijutásáról a jég erőssége és az allandó apadás miatt szó sem lehet.

— **Jugoszláv—Albán kereskedelmi kapcsolatok.** A napokban nagyobb jugoszláv bizottság érkezett Tironába, hogy a jugoszláv—albán kereskedelmi kapcsolatok kiélejtéséről tárgyalásokkal kezdjen. A bizottság tagjai között van a Jugoszláv Exportbank képviselője is, meli nevezett bank Tironában fiókot akar nyitni Jugoszlávia albániai kiuteltéhez fejlesztésre. A legutóbb megkötött albán—jugoszláv kereskedelmi szerződésben Jugoszlávia kötelezte magát, hogy 26 millió aranyfrank értékű albán árut vesz át, amivel szemben Albánia a jugoszláv áruk bevitelét megfelelő mértékben emeli.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

Nagyon szép máltai törpe pincsi kölykek eladók.
Batthyány-utca 3. sz. a.

CORSO.

Február hó 2-án, pénteken.

Három órás műsor, két nagy film együtt.

Gustáv Frölich és Dolly Haas

ragyogó filmje repribzen

Kadett kisasszony

Bűbájos zenés vígjáték 12 felvonásban.

Ezt követi a kémi filmek királya

A láthatatlan gárda

Szenzációs kémi film az olasz frontól 12 felvonásban.

Főszerepben:

Brigitte Helm és Carl Ludwig Die

URÁNIA

Január 31-én szerdán,
Február 1-én, csütörtökön
Február 2-án pénteken.

Három napig!

Marlene Dietrich

szenzációs alakításában

ÉNEKEK ÉNEKE.

Február 3-án szombaton
Február 4-én vasárnap.

Willy Fritsch

bűbájos új filmje

Kairói kaland.

Zenes vígj. történet.

Főszereplők:

Renate Müller, Willy Fritsch és Leopoldine Konstantin

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörők**olcsón**

beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulátorok töltés és javítás.

Romvári és fűdő rádió-, villany- és műszaki vállalata
Arany János u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5-

Füst-, korom és szagmentes. Szálszagmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kerjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Felhívás!

Miatán még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megérti, hogy mindenkinél módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden építésvitát, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elállítani és elvégezni.

Építési területekben dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással
Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.
Budapesti-ut — Telefon 290**Eladó vagy kiadó**2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és melléképület saletrommentes, I. rendű taglak és fémvágó készült
modern, adómentes új ház
4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

Elegánsan burorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.**Ejjeli**
szolgálatot tartreggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

január 28-tól február 5-ig

LOVASSY UDON
DR. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Saját gyártmányu

szánkok

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**A 10 évig fizetett házber
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.